

Evangelische Diakonie Lindau e.V.

Beitrittserklärung

für den Verein Evangelische Diakonie Lindau e.V.

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Verein Evangelische Diakonie Lindau e.V.. Mir ist bekannt, dass der Mitgliedsbeitrag 25 € jährlich beträgt und per SEPA-Lastschriftverfahren (siehe Anlage) eingezogen wird.

Name:	
Vorname:	
Straße:	
PLZ / Ort:	
,	
Ort, Datum	Unterschrift

Evangelische Diakonie Lindau e.V.

Zwanzigerstr. 20-26 88131 Lindau / B. Fon (08382) 299-0 Fax (08382) 299-199 Einrichtungen:

www.diakonie-lindau.de

Maria-Martha-Stift, Kinderhaus St. Stephan, Bahnhofsmission info@diakonie-lindau.de



Evangelische Diakonie Lindau e.V.

Zwanzigerstr. 20-26, 88131 Lindau

Gläubiger-Identifikationsnummer DE26ZZZ00000005321

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats												
Mandatsreferenz	Nr.											
Mandat erteilt für: Evangelische Diakonie Lindau e.V.												
25,00 € / Jahr - MITGLIEDSBEITRAG Evangelische Diakonie Lindau e.V.												
1. Einzugsermächtigung Ich ermächtige die Evangelische Diakonie Lindau e.V. widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschriften von meinem Konto einzuziehen. 2. SEPA-Lastschriftmandant Ich ermächtige die Evangelische Diakonie Lindau e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Evangelischen Diakonie Lindau e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.												
Vorname und Nachname (Kontoinhaber)												
Straße und Hausnummer												
Postleitzahl und Ort												
Bankleitzahl												
Kontonummer												
BIC (8 oder 11 Stellen)												
1BAN						1						
		1						ı			l	
X Datum:	X Unter	rsch	rift									
X = Bitte unbedingt ausfüllen!												

Evangelische Diakonie Lindau e.V.

Zwanzigerstr. 20-26 88131 Lindau / B. Fon (08382) 299-0 Fax (08382) 299-199 Einrichtungen: www.dia

www.diakonie-lindau.de

Bankverbindung: IBAN BIC Spark. Memmingen-Lindau-Mindelheim DE61 7315 0000 0620 0119 24 BYLADEM1MLM Maria-Martha-Stift, Kinderhaus St. Stephan, Bahnhofsmission info@diakonie-lindau.de